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Herstedvester Grundejerforening 

Referat af ordinær generalforsamling 22/3 – 2017 

Referent: Poul, Storstræde 6 

0. Fremmødt var godt 30 medlemmer plus bestyrelsen. God og munter stemning over kaffen, det 

bløde brød og øllen, som foreningen var vært ved. 

 

1. Som dirigent blev Per Møller valgt med applaus. Dirigenten takkede for valget og konstaterede at 

generalforsamlingen var lovligt indkaldt og dermed beslutningsdygtig. Dirigenten gennemgik 

dagsordenen og gav ordet videre til formanden. 

 

2. Formanden forelagde mundtligt forsamlingen årets beretning. Status på indkøring af ny 

affaldsordning. Videre kommunikation om affald foretages direkte mellem den enkelte parcel og 

Vestforbrænding. Status på arbejdet med ny samlet lokalplan for landsbyen. Status på salget af 

Hjørnegrunden. Den nye lokalplan er afhængig af salget. Lokalplanen er på dagsordenen i 

kommunalbestyrelsen i april. Status på grundejerforeningens økonomi: Der er enkelte der ikke har 

betalt og enkelte har meldt sig ud. Der har været udgifter til fastelavnstøndeslagning og 

trailerreparation. Hjemmesiden er godt kørende og godt opdateret. Der blev udtrykt håb om flittig 

brug. Der udsendes kun meddelelser via hjemmesiden og via mail. Der blev opfordret til at sende 

en opdateret mailadresse til bestyrelsen. Status på brug af Bakkegården endnu ikke afklaret. Der 

arbejdes fortsat på sagen. Der var en del debat om ulovlig beboelse/brug omkring Bakkegården. 

Der blev udtrykt frustration over at arbejdet med den nye lokalplan trækker ud. Bestyrelsen er også 

frustreret over ventetiden. Men bestyrelsen støtter op en én samlet plan for landsbyen. Det koster 

desværre noget tid nu. Efter en smule yderligere afklaring blev beretningen enstemmigt vedtaget. 

En skriftlig udgave af formandens beretning er bilag 1 til dette referat og var i øvrigt vedhæftet 

indkaldelsen til denne generalforsamling. 

 

3. Kassereren forelagde forsamlingen årets regnskab. Efter en smule afklaring blev regnskabet 

vedtaget enstemmigt. En kopi af regnskabet vil blive lagt på hjemmesiden. En kopi af regnskabet 

var bilag til indkaldelsen til generalforsamlingen og en kopi er bilag 2 til dette referat. 

 

4. Kassereren forelagde forsamlingen næste års budget. Efter lidt uddybning blev budgettet vedtaget 

enstemmigt. Budgettet var bilag til indkaldelsen til generalforsamlingen og en kopi er bilag 3 til 

dette referat. 

 

5. Ingen forslag var indkommet. 

 

6. Valg af formand: Formanden var ikke på valg. 

Valg af kasserer: Dennis genvalgt med applaus. 

Valg af bestyrelsesmedlemmer: Dorte og Robert modtog genvalg med applaus.  

Valg af suppleant: Frederik Kristensen blev valgt med applaus. 
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7. Valg af revisor: Kurt er ikke på valg. Kenneth modtog genvalg in absentia med applaus.  

 

8. Eventuelt:  

 

- Det blev diskuteret hvor stor egenkapital foreningen skal ligge inde med. Efter en livlig debat og 

mange gode forslag henstillede generalforsamlingen til at der ikke bruges ekstraordinært af 

formuen før den nye lokalplan er vedtaget. Undtaget naturligvis løbende omkostninger og akut 

opståede udgifter for foreningen. 

 

- Der blev talt vejbelysning. Poul lovede at melde ud når der kommer noget konkret ud af 

udvalgsarbejdet i kommunen 

 

- Bente Martinsen fra Horsholmstræde foreslog at etablere et bogtårn i landsbyen. Alle synes det 

var en god ide. Der nogle praktiske ting der skal løses. Bestyrelsen lovede at tage det op på 

næste møde. 

 

- Bestyrelsen blev opfordret til at finde en ny plads til vores trailere, da pladsen hører til 

Hjørnegrunden. 

 

- Formanden takkede for deltagelse i generalforsamlingen. 

 

- Afslutningsvis takkede dirigenten for god ro og orden. 

 


